

请人民阅卷

# 2022年教体系统十件大事



### ●新建优质公办学校5所,办学环境呈现新面貌

2022年,完成形象投资约3.1亿元,新办滨江小学,建成拔茅幼儿园、南星幼儿园、沃西中学、沃洲幼儿园等一批颜值高、质量优的新学校。鼓山中学完成搬迁,知新中学宿舍楼新建、食宿薄弱学校提升、澄潭小学改造、澄潭中学食堂改造、校园安全防护提升等惠民工程全面完工,办学条件持续改善。



### ●成功召开首届“赓续初心·师者荣光”表彰大会,教师队伍释放新活力

9月8日,组织召开“赓续初心·师者荣光”2022年新昌县庆祝第38个教师节活动,对“名教师”“名校长”“名班主任”“最美教师”进行现场表彰。



### ●全国学前教育普及普惠县创建完成省级评估,民生事业取得新成效

全国学前教育普及普惠县创建完成省级评估,各项指标达到省级标准。成功创建浙江省现代化学校3所,绍兴市现代化学校7所,绍兴市教育优质均衡示范乡镇6个。



### ●获省委主要领导亲自接见,群众体育迸发新动能

完成基层公共体育设施建设19个,民生实事建设居全省前列。荣获浙江省体育改革创新奖、浙江省群众体育工作突出集体等荣誉,得到省体育局郑瑶局长的高度肯定点赞。县教体局作为县市区唯一代表在全省群众体育工作突出集体个人表彰大会上作典型发言,并获省委主要领导亲自接见。



### ●两项应用被列为省级试点,数改工作收获新成果

“接送码”应用、体育场地设施智慧管理应用两个项目被列为省级试点,其中“接送码”应用场景为我省教育领域重点推进应用,成功入选省数字社会案例集;体育场地设施智慧管理应用成效显著,在全省推广。我县成功承办全省基层体育场地设施建设现场会并作典型发言。

2022年,县教体局紧紧围绕县委、县政府中心工作,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,以推动教育优质均衡发展,实现教育公平为目的,凝聚社会合力,深化教育改革,取得了有目共睹的成绩。



### ●新设寄宿制学校4所,学校布局孕育新生机

科学整合乡村小规模学校8所,汇聚全县优质资源建成沃西中学、拔茅中学、澄潭小学、大明市学校等4所寄宿制学校,打通边远山区学生求学渠道。工作经验《新昌县建强寄宿制学校探索城乡“教育共富”新路径》分别在浙江政务信息和绍兴政务信息刊登,获王涛副市长批示。



### ●成功引进2所大学,职业教育擘画新局面

实施职业教育融合发展战略,深入推进中高职一体化建设,成功引进浙江工业职业技术学院和浙江药科职业大学,共建新昌校区,全面提升我县职业教育水平。



### ●教共体建设全覆盖,教育质量实现新提升

深入实施“互联网+义务教育”工程,助推教育共同体建设,公办义务教育学校实现全覆盖。加快推进省级民生实事项目,组建跨地区教育共同体4个,全县教育质量跨越发展,中高考成绩创近年来新高。



### ●我县优秀运动员甄炜杰成功亮相冬奥会,竞技体育实现新突破

新昌优秀运动员夺得世界冠军1个、全国冠军11个、省冠军16个,率先全市完成省运会金牌任务数,共计19.4枚。甄炜杰成功亮相冬奥会,成为浙江本土参赛第一人。



### ●疫苗接种居全县前列,疫情防控守牢新防线

全力守护6万名学生及4千名教师的人身安全,牵头指导乡镇(街道)对1215家棋牌室、麻将馆开展常态化守小门督查,全县公办学校无禁忌症教职工接种率达100%,学生接种率98.59%。

